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 быть готовым ответить на пять Ws (Во что был вовлечён? Что 

случилось? Где это произошло? Когда это произошло? Почему это 

произошло?; 

 укреплять отношения, понимая фермеров, поставщиков, 

потребителей как своих хороших друзей. 

Применение этих лучших практик цифрового маркетинга может 

повысить рентабельность агробизнеса, улучшить бренд, удержать клиентов и 

разработать систему удовлетворённости и лояльности. 

Таким образом аграриям больше не нужна большая команда для 

проведения масштабной маркетинговой кампании,  не нужен большой 

маркетинговый бюджет  сегодня можно получать большинство 

необходимых  инструментов бесплатно или по очень низкой цене.  

Digital-маркетинг  это комплексное продвижение, которое всё более 

популярным становится на агрорынке и включает в себя множество каналов. 

Поэтому важно не пытаться охватить их все, а исходить из целей и 

возможностей агробизнеса  универсальных решений не существует, а 

инструменты нужно выбирать под конкретную компанию. 

 

Мокієнко Т. В., к.е.н., доцент кафедри бухгалтерського обліку 

Гелей І. В., здобувач вищої освіти напряму підготовки «Облік і аудит»   

Полтавська державна аграрна академія 

 

ОБЛІКОВЕ ВІДОБРАЖЕННЯ ОПЕРАЦІЙ ЗІ СТВОРЕННЯ ТА 

ПРОСУВАННЯ ВЕБ-САЙТУ 

 

Віртуальна економіка є невід’ємною і важливою частиною сучасних 

економічних систем та є чинником розвитку економіки практично кожної 

країни. У вузькому сенсі, віртуальна економіка, це синтетична економіка, 

існуюча в розрахованому на багато користувачів віртуального світу.  
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Під веб-сайтом слід розуміти «сукупність програмних та апаратних 

засобів з унікальною адресою у мережі Інтернет разом з інформаційними 

ресурсами, що перебувають у розпорядженні певного суб’єкта і забезпечують 

доступ юридичних та фізичних осіб до цих інформаційних ресурсів та інші 

інформаційні послуги через мережу Інтернет». Веб-сайт, організований «як 

системне багаторівневе об’єднання різних ресурсів та сервісів для 

забезпечення максимальної можливості доступу до інформації та послуг».  

Базовою одиницею інтернет-ресурсу є веб-сторінка. Сукупність веб-

сторінок організовується у веб-сайт (тобто, як правило, у кожного веб-сайта є 

декілька веб-сторінок), а веб-портал можна розглядати як сукупність веб-

сайтів і веб-сторінок [2].  

Просування веб-сайту - комплекс дій для забезпечення високих позицій 

ресурсу в пошукових системах з ціллю підвищити відвідуваності сайту 

цільовою аудиторією. Цільова аудиторія - це зацікавлена група людей у 

придбанні продукції, товарів або послуг, представлених на сайті який 

просувається. 

Одним з найдієвіших методів розкрутки сайту в пошукових системах є 

оптимізація. Пошукова оптимізація - це комплексна робота над зовнішніми і 

внутрішніми факторами сайту, з урахуванням вимог алгоритмів пошукових 

систем, для виведення сайту на більш високі позиції в пошуковій видачі. 

Витрати на просування веб-сайту теж, по суті, спрямовані на 

отримання раніше запланованих економічних вигід від його використання, 

тому також включаються до збутових витрат періоду (Дт 93). До таких 

витрат можна віднести, наприклад, пошукову оптимізацію, яку здійснюють 

після введення сайта в експлуатацію, та рекламу веб-сайту                                 

інтернет-магазину [1]. 

Розглянемо порядок відображення в обліку створення веб-сайту               

(табл. 1). 
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Таблиця 1 

Відображення в бухгалтерському обліку витрат на створення веб-сайту 

Зміст господарської операції Дебет Кредит 

Перераховано передоплату за послуги з розробки веб-сайту 371 311 

Відображено податковий кредит на підставі зареєстрованої 

податкової накладної 
641/ПДВ 644 

Отримано послуги з розробки веб-сайту (підписано акт наданих 

послуг) 
154 631 

Відображено суму ПДВ 644 631 

Відображено залік заборгованостей 631 371 

Сплачено за реєстрацію доменного імені 371 311 

Відображено податковий кредит на підставі зареєстрованої 

податкової накладної 
641/ПДВ 644 

Віднесено витрати на реєстрацію доменного імені на первісну 

вартість НА 154 635 

Відображено суму ПДВ 644 685 

Відображено залік заборгованостей 635 371 

Отримано послуг и з пошукової оптимізації веб-сайту до введеною в 

експлуатацію (підписано акт наданих послуг) 

 

154 631 

Відображено податковий кредит на підставі зареєстрованої 

податкової накладної 641/ПДВ 631 

Сплачено послуги з пошукової оптимізації веб-сайту 631 311 

Введено веб-сайт у господарський оборот на підставі Акту типової 

форми № НА-1 125 154 

Перераховано передоплату за послуги хостингу 371 311 

Відображено податковий кредит на підставі зареєстрованої 

податкової накладної 641/ПДВ 644 

Включено вартість послуг до витрат на підставі квартального акту 

постачальника послуг 93 631 

Відображено суму ПДВ 644 631 

Відображено залік заборгованостей 631 371 І 
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У малодохідних платників податку на прибуток (із річним 

бухгалтерським доходом не більше 20 млн грн), які не ведуть обліку 

податкових різниць, податковий облік витрат на розробку веб-сайту цілком і 

повністю повторює бухгалтерський. Тобто бухгалтерську амортизацію 

визнаного нематеріального активу – прав на веб-сайт, нараховану у звітному 

періоді, враховують  при обчисленні об’єкта оподаткування.  

Такі витрати, як на продовження права на використання домену веб-

сайту, доцільно включати до витрат на збут. 
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ОБЛІКОВЕ ВІДОБРАЖЕННЯ ОПЕРАЦІЙ ЗІ ЗВОРОТНОЮ ТАРОЮ 

 

У повсякденній діяльності практично кожне підприємство при 

здійсненні своєї господарської діяльності зустрічається із таким видом 

матеріальних цінностей, як тара, призначення якої полягає в забезпеченні 

збереження і оптимальної організації транспортування товаро – матеріальних 

цінностей. 

Зворотна тара – це тара багаторазового використання, що належить до 

вторинних матеріальних ресурсів і підлягає повторному використанню. 

Звopoтнa тapa зaлeжнo вiд нaявнoстi aбo вiдсутнoстi зaбeзпeчeння мoжe 

бути зaстaвнoю i нeзaстaвнoю: зa oкpeмi види бaгaтooбopoтнoї звopoтнoї  

тapи, щo пoстaвляється під тoвap, пoстaчaльник вимaгaє з пoкупця зaстaву, 

якa пoвepтaється пiсля пoвepнeння тapи у належному стані. Тaкa тapa 

нaзивaється зaстaвнoю. Вiдпoвiднo, тapa, нe зaбeзпeчeнa зaстaвoю, 

ввaжaється не заставною. 

Зa звopoтну тару встaнoвлюють зaстaву, тoбтo сплaчують пeвну суму 

гpoшoвих кoштiв, якi є гapaнтiєю тoгo, щo тapу пoвepнуть. Всi питaння щодо 

зaстoсувaння, oбiгу i пoвepнeння тари, в тoму числi мaйнoвoї 

вiдпoвiдaльнoстi зa пopушeння зoбoв’язaння, пoвиннi бути вpeгулювaні у 

дoгoвopi. 

Зa зaгaльними пpaвилaми стpoк пoвepнeння звopoтнoї тapи стaнoвить 

30 днiв. Хoчa для дeяких її видiв iснують iншi спeцiaльнi стpoки пoвepнeння. 


